



## OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-05- 92/13

Datum, 11.03.2013. godine

## Z A P I S N I K

sa I (prve) izvanredne sjednice Općinskog vijeća općine Usora održane dana 07.03.2013. godine u dvorani za sjednice Općinskog vijeća općine Usora

Sjednica je započela u 16,00 h i održana je u dvorani Općinskog vijeća općine Usora.

Na sjednici su bili nazočni sljedeći vijećnici Općinskog vijeća općine Usora:

Vijećnici NSRB: Finka Rajkovača, Mato Pranjić, Zoran Marković i Ivan Jurišić,

Vijećnici HDZ 1990: Nevenka Glamatović, Borislav Petrović i Pero Lujčić,

Vijećnici HDZ BIH: Jozo Grgić i Ivo Suvala,

Vijećnik HSP BIH: Nikola Risonjić i Goran Tokić,

Vijećnica HSS-NHI: Janja Grgić,

Vijećnik SDP BIH: Boris Penava.

Na sjednici su pored vijećnika Općinskog vijeća općine Usora bili nazočni i: Općinski načelnik Ilija Nikić, šef Službe za gospodarstvo i financije Anto Bonić, v.d. šef Službe za geodetske, imovinsko-pravne poslove, katastar nekretnina i urbanizam Ivan Katić, djelatnik u Službi za gospodarstvo i financije Boro Glamatović Boro Jelić v.d. glavni i odgovorni urednik JP «Radio Usora» d.o.o , Zvonimir Anđelić MZ Alibegovci.

Sjednicom je predsjedavao Predsjedatelj Općinskog vijeća općine Usora Ivo Suvala.  
Zapisnik vodila Dijana Katić, v.d. tajnica Općinskog vijeća Usora.

Predsjedatelj Općinskog vijeća je na početku sjednice pozdravio sve nazočne i konstatirao da sjednici prisustvuje dovoljan broj članova za rad (**kvorum, 13 nazočnih vijećnika**) te da je prva izvanredna sjednica Općinskog vijeća Usora otvorena za javnost.

Predsjedatelj je za prvu izvanrednu sjednicu Općinskog vijeća Usora Predložio dnevni red od dvije točke i to Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu i Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna općine Usora za 2013. godinu.

Predsjedatelj je predloženi dnevni red dao na raspravu. Budući da nije bilo rasprave o predloženom dnevnom redu Predsjedatelj je predloženi dnevni red dao na glasovanje i Općinsko vijeće općine Usora je sa **13 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova (sjednici nazočilo 13 vijećnika OV-a) usvojilo sljedeći**

### DNEVNI RED

1. Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu
2. Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna općine Usora za 2013. godinu

Ad/1

## Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu

Predsjedatelj je na početku naglasio da su materijali za ovu točku dnevnog reda vijećnicima dostavljeni na prošloj sjednici. Amandmani koji su pristigli na Proračun podijeljeni su na početku sjednice.

Istakao je da je pripremajući se za ovu sjednicu Općinski načelnik sazvaio sjednicu sa predsjednicima političkih stranaka koje egzistiraju u Vijeću (neki od njih su i vijećnici) te je dogovorena izvanredna sjednica i određene stvari koje će na samoj sjednici biti izložene. Dogovoreno je da se u pismenoj formi do srijede 06.03. predaju amandmani na Prijedlog Proračuna.

Predsjedatelj je pozvao predlagača da ukoliko ima nešto dodatno oko Prijedloga Proračuna i oko amandmana da iznese Vijeću.

Općinski načelnik je istakao da je, s obzirom da Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu nije usvojen na IV redovitoj sjednici, pozvao sve predsjednike općinskih odbora političkih stranaka koje participiraju u radu Općinskog vijeća Usora i zajedno sa Predsjedateljem Općinskog vijeća pokušalo se razgovarati da li postoji političke volje da se ovaj Proračun usvoji sa određenom dozom međusobnog uvažavanja a imajući u vidu i stanje kako se sada Proračun puni.

Općinski načelnik je informirao Vijeće da je u prva dva mjeseca ove godine punjenje Proračuna općine Usora manje za 20% u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Ukoliko se ovakav trend punjenja nastavi realno je za očekivati (dio Proračuna bez grant sredstava) da ćemo imati Proračun manji za najmanje 300.000,00 KM.

Uzimajući u obzir prethodno navedena saznanja u Proračun se htjelo ugraditi minimum političke volje svih i kada se dogovaralo rečeno je što je to što bi trebalo dodati da bi Proračun predstavljao političku volju svih sudionika u razgovoru.

Također je istakao da se sudionici nisu držali dogovora i da su dodane i neke druge stavke. Naglasio je da neće ništa osporavati i da će izvršavati Proračun sukladno odluci o izvršenju i kriterijima koji su postavljeni u njoj a nerealne stvari neće doći na red za izvršavanje.

Nakon uvodnog izlaganja Predsjedatelj je dao na raspravu ovu točku dnevnog reda u kojoj je sudjelovao vijećnik Pero Lujčić.

Vijećnik Pero Lujčić je naglasio da će se nadovezati na izlaganje Općinskog načelnika a iznio je i stav Kluba vijećnika HDZ 1990. Naglasio je da ovaj Klub nije dostavio svoje amandmane niti bilo kakve izmjene na ovaj Prijedlog Proračuna. Istakao je da će glasovati za predloženi Proračun sa izmjenama koje su pokušane dogovoriti na sastanku predsjednika općinskih odbora stranaka koje imaju vijećnike U Općinskom vijeću Usora.

Klub vijećnika HDZ 1990 će podržati amandmane:

- HDZ BIH: 20.000,00 KM za demobilizirane branitelje lošeg imovnog stanja za rješavanje stambenog pitanja koji ne ispunjavaju uvjete preko kantonalnog ministarstva za braniteljska pitanja,
- HSP BIH: 5.000,00 KM za Udrugu gospodarstvenika i 1.000,00 KM za Malonogometni turnir Ivan Bratić Macare,
- NSRB: subvencija poljoprivredi u iznosu od još 13.000,00 KM.

Ovo je naglasio jer smatra da trebamo biti ozbiljni i poštovati dogovore koji su postignuti. Istakao je da će Klub podržati amandmane koje je naveo i to uvećanje će iznosititi otprilike oko 39.000,00 KM.

Budući da više nije bilo rasprave po ovoj točki dnevnog reda Predsjedatelj je predložio stanku u trajanju od 10 minuta kako bi predstavnici Klubova vijećnika pokušali izdefinirati prijedloge i amandmane o kojima će se izjašnjavati.

**Stanka u 16:10 u trajanju od 10 minuta.**

Nakon stanke nastavljeno je sa sjednicom. Predsjedatelj je čitao amandmane koje su usuglasili klubovi vijećnika tijekom stanke te ih je nakon čitanja dao na glasovanje.

**Amandmani Kluba vijećnika HDZ BIH koji su pročitani i dati na glasovanje:**

1. Da se stavka u Proračunu na rashodovnoj strani „Rekonstrukcija i održavanje puteva“ uveća za 5.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora sa 13 (trinaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i bez „suzdržanih“ glasova (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika HDZ BIH „da se stavka u Proračunu na rashodovnoj strani „Rekonstrukcija i održavanje puteva“ uveća za 5.000,00 KM“.

2. Da se u Proračun uvrsti nova stavka na rashodovnoj strani „Izrada glavnog projekta novog mosta na lokaciji postojećeg preko rijeke Usora u općini Usora u iznosu od 15.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora sa 13 (trinaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i bez „suzdržanih“ glasova (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika HDZ BIH „da se u Proračun uvrsti nova stavka na rashodovnoj strani „Izrada glavnog projekta novog mosta na lokaciji postojećeg preko rijeke Usora u općini Usora u iznosu od 15.000,00 KM.

3. Da se u Proračun uvrsti nova stavka na rashodovnoj strani „Demobilizirani branitelji lošijeg imovnog stanja za rješavanje stambenog pitanja a koji po drugim osnovama ne mogu ostvariti ovo pravo u iznosu od 20.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora sa 13 (trinaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i bez „suzdržanih“ glasova (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika HDZ BIH „da se u Proračun uvrsti nova stavka na rashodovnoj strani „Demobilizirani branitelji lošijeg imovnog stanja za rješavanje stambenog pitanja a koji po drugim osnovama ne mogu ostvariti ovo pravo u iznosu od 20.000,00 KM.

**Amandmani Kluba vijećnika NSRB koji su pročitani i dati na glasovanje:**

1. Da se u Proračunu u poziciji Transfer za sport doda pozicija Ribarsko društvo „Klijen“ Usora i uvrsti u iznosu od 1.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora sa 12 (dvanaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i sa 1 (jednim) „suzdržanim“ glasom (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika NSRB „da se u Proračunu u poziciji Transfer za sport doda pozicija Ribarsko društvo „Klijen“ Usora i uvrsti u iznosu od 1.000,00 KM“.

2. Da se u poziciji lovačko društvo „Fazan“ Usora iznos od 5.000,00 KM uveća za 2.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora sa 12 (dvanaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i sa 1 (jednim) „suzdržanim“ glasom (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika NSRB „da se u poziciji lovačko društvo „Fazan“ Usora iznos od 5.000,00 KM uveća za 2.000,00 KM“.

3. Da se pozicija u Proračunu „Subvencija privatnim, javnim poduzećima i poduzetnicima pozicija subvencije poljoprivredi stavka u iznosu od 17.000,00 KM poveća za 13.000,00 KM odnosno da ukupno iznosi 30.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora je sa 12 (dvanaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i sa 1 (jednim) „suzdržanim“ glasom (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika NSRB „da se pozicija u Proračunu „Subvencija privatnim, javnim poduzećima i poduzetnicima pozicija subvencije poljoprivredi stavka u iznosu od 17.000,00 KM poveća za 13.000,00 KM odnosno da ukupno iznosi 30.000,00 KM“.

4. Da se u Proračunu doda posebna pozicija Udruženje pčelara „Bagrem“ Usora i uvrsti u iznosu od 2.000,00 KM

Općinsko vijeće općine Usora je sa 10 (deset) glasova „ZA“, 2 (dva) glasa „PROTIV i sa 1 (jednim) „suzdržanim“ glasom (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika NSRB „da se u Proračunu doda posebna pozicija Udruženje pčelara „Bagrem“ Usora i uvrsti u iznosu od 2.000,00 KM“.

#### Amandmani Kluba vijećnika HSP BIH koji su pročitani i dati na glasovanje:

1. Da se pozicija u Proračunu za Turnir „Ivan Bratić Macare“ uveća za 1.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora je sa 13 (trinaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i bez „suzdržanih“ glasova (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika HSP BIH „da se pozicija u Proračunu za Turnir „Ivan Bratić Macare“ uveća za 1.000,00 KM“.

2. Da se u Proračunu doda nova stavka „Udruga gospodarstvenika“ sa iznosom od 4.000,00 KM.

Općinsko vijeće općine Usora je sa 7 (sedam) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i sa 6 (šest) „suzdržanih“ glasova (nazočno ukupno 13 vijećnika) usvojilo prijedlog Kluba vijećnika HSP BIH „da se u Proračunu doda nova stavka „Udruga gospodarstvenika“ sa iznosom od 4.000,00 KM“.

Nakon izjašnjavanja o predloženim amandmanima Predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu koji su vijećnici dobili u Sazivu i Općinsko vijeće općine Usora je bez glasova „ZA“, sa 10 glasova „PROTIV i sa 3 (tri) „suzdržana“ glasa (nazočno ukupno 13 vijećnika) donijelo slijedeći

#### ZAKLJUČAK

Ne usvaja se Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu.

Nakon toga Predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu sa usvojenim amandmanima prema kojima uvećanje Proračuna iznosi 63.000,00 KM te Proračun iznosi 2.293.000,00 KM i Općinsko vijeće općine Usora je jednoglasno sa **13 (trinaest) glasova „ZA“**, bez glasova „PROTIV i bez „suzdržanih“ glasova (nazočno ukupno 13 vijećnika) donijelo sljedeći

### ZAKLJUČAK

Usvaja se Prijedlog Proračuna općine Usora za 2013. godinu sa usvojenim amandmanima kako slijedi:

1. Da se stavka u Proračunu na rashodovnoj strani „Rekonstrukcija i održavanje puteva“ uveća za 5.000,00 KM;
2. Da se u Proračun uvrsti nova stavka na rashodovnoj strani „Izrada glavnog projekta novog mosta na lokaciji postojećeg preko rijeke Usora u općini Usora u iznosu od 15.000,00 KM;
3. Da se u Proračun uvrsti nova stavka na rashodovnoj strani „Demobilizirani branitelji lošijeg imovnog stanja za rješavanje stambenog pitanja a koji po drugim osnovama ne mogu ostvariti ovo pravo u iznosu od 20.000,00 KM;
4. Da se u Proračunu u poziciji Transfer za sport doda pozicija Ribarsko društvo „Klijen“ Usora i uvrsti u iznosu od 1.000,00 KM;
5. Da se u poziciji lovačko društvo „Fazan“ Usora iznos od 5.000,00 KM uveća za 2.000,00 KM;
6. Da se pozicija u Proračunu „Subvencija privatnim, javnim poduzećima i poduzetnicima pozicija subvencije poljoprivredi stavka u iznosu od 17.000,00 KM poveća za 13.000,00 KM odnosno da ukupno iznosi 30.000,00 KM;
7. Da se u Proračunu doda posebna pozicija Udruženje pčelara „Bagrem“ Usora i uvrsti u iznosu od 2.000,00 KM;
8. Da se pozicija u Proračunu za Turnir „Ivan Bratić Macare“ uveća za 1.000,00 KM;
9. Da se u Proračunu doda nova stavka „Udruga gospodarstvenika“ sa iznosom od 4.000,00 KM;

Prema usvojenim amandmanima uvećanje Proračuna iznosi ukupno 63.000,00 KM te ukupan Proračun općine Usora za 2013. godinu iznosi iznosi 2.293.000,00 KM.

Ad/2

Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna općine Usora za 2013. godinu

Nakon uvodnih riječi Predsjedatelj je pozvao predlagača da ukoliko ima nešto za dodati na ovaj Prijedlog Odluke da se obrati Vijeću.

Djelatnik u Službi za gospodarstvo i financije Boro Glamaović je skrenuo pozornost na tehnički pogrešku koje se potkrala u ovom Prijedlogu Odluke a odnosi se na pisanje broja članka i naglasio je da će ona biti ispravljena.

Vijećnik Jozo Grgić je istakao da u članku 28. Prijedloga Odluke stoji da nadzor nad financijskim, materijalnim i računovodstvenim posloanjem obavlja Služba pa je sukladno tome predložio da se tu jasno navede koja je to služba tj. Služba za gospodarstvo i financije.

Budući da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave Predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna općine Usora za 2013. godinu i Općinsko vijeće općine Usora je jednoglasno sa **13 (trinaest) glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV i bez „suzdržanih“ glasova** (nazočno ukupno 13 vijećnika) donijelo slijedeći

#### **ZAKLJUČAK**

**Usvaja se Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna općine Usora za 2013. godinu.**

Sjednica OV-a je završena u 16:45 h.  
Sastavni dio ovog Zapisnika je digitalni zapis - CD.

Zapisnik obradila  
Dijana Katić, dipl. pravica

**PREDSJEDATELJ OV-a**  
Ivo Suvala